
ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

ПО ОДЕСЬКІЙ ТА МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ

Н А К А З

№

Про затвердження результатів
продажу  та завершення приватизації 
об’єкта малої приватизації
  

Відповідно до Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна»,  
на підставі наказу Регіонального відділення Фонду державного майна України по  Одеській 
та Миколаївській від 06.10.2023 № 1003 «Про прийняття рішення про приватизацію єдиного 
майнового комплексу державного підприємства «Південний науково-дослідний і проектно – 
конструкторський інститут по розвитку флоту рибного господарства», договору купівлі–
продажу від 03.11.2025 за реєстровим № 2025 та акту приймання-передачі від 28.01.2026 
об’єкта малої приватизації - єдиного майнового комплексу державного підприємства 
«Південний науково-дослідний і проектно – конструкторський інститут по розвитку флоту 
рибного господарства», за адресою: Миколаївська обл., м. Миколаїв, вул. Фалєєвська,25,

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити результати продажу об’єкта малої приватизації - єдиного майнового 
комплексу державного підприємства «Південний науково-дослідний і проектно – 
конструкторський інститут по розвитку флоту рибного господарства», за адресою: 
Миколаївська обл., м. Миколаїв, вул. Фалєєвська,25.

Покупець вищевказаного об’єкта – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БЕРЕГ ТРАНС БУД», ЄДРПОУ 44276198.
Ціна, за якою придбано об’єкт, становить 9 613 676,40 грн (Дев’ять мільйонів шістсот 

тринадцять тисяч шістсот сімдесят шість гривень 40 коп.), в тому числі ПДВ в сумі 1 602 
279,40 грн (один мільйон шістсот дві тисячі двісті сімдесят дев’ять гривень 40 коп.).

2. Вважати приватизацію об’єкта малої приватизації - єдиного майнового комплексу 
державного підприємства «Південний науково-дослідний і проектно – конструкторський 
інститут по розвитку флоту рибного господарства», за адресою: Миколаївська обл., м. 
Миколаїв, вул. Фалєєвська,25, завершеною.

3. Контроль за виконанням  наказу залишаю за собою.
 

Заступник начальника Регіонального 
відділення  - начальник Управління                                                                           Олег СОКОЛ


